

我市消防宣传又添新招儿

“外卖小哥”变身消防知识“快递员”

信阳消息 (记者 马依帆) “您好!您订的外卖到了。另外,这是消防部门印制的消防知识宣传页,有时间也请您关注消防知识……”这两天,不少订外卖的市民发现,“外卖小哥”变身消防安全“快递员”,在派送外卖之际将一份份消防知识宣传页送到千家万户。

如今互联网方便快捷,外卖点餐服务在市民生活中已不是新鲜事。昨日,记者从我市消防部门了解到,为拓展消防知识宣传渠道,消防部门携手市区外卖站点,充分发挥“外卖小哥”亲民、迅速、接触面广等特点,在取送外卖的同

时,将精心制作的消防知识宣传资料送到商家和市民手中,并提醒大家注意消防安全,切实提高全民消防安全意识和自救互救能力。

“外卖小哥”张磊告诉记者,他非常愿意做一名消防宣传员,在以往送餐过程中,他发现一些旧建筑的消防通道被占、消防设施丢失。他表示在今后送餐的过程中,会及时将发现的问题反馈给消防人员,也希望通过自己的举手之劳消除消防安全隐患。

市民刘先生收到外卖后,看到印制精美的消防宣传资料时很惊喜,他认为这种方式

很接地气,吃饭之余还能掌握消防知识,提高遇到突发状况的自救能力,快捷地学到消防安全知识,对家人和社会都有好处。

据了解,目前,市公安消防支队已与饿了么、美团、百度等三家外卖服务企业签订协议,将印制10万份消防宣传品,分发到快递员手中。还专门对送餐员进行消防知识培训,例如如何正确报火警、如何使用灭火器、消火栓等常用消防设施、遇到突发火灾事故如何自救逃生等内容,通过送餐员发放宣传品,为消费者送去一份“消防大餐”。

青春·勇敢“程里人”

——上海携程旅行网信阳呼叫中心暨东阳劳务派遣有限公司新春年会举行



图为信阳东阳劳务派遣有限公司的员工自编自导自演的歌舞《茶香中国》,展现了该公司员工良好的精神面貌
本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 张继疆) 近日,以“青春·勇敢”为主题的上海携程旅行网信阳呼叫中心暨东阳劳务派遣有限公司新春年会在德龙太子酒店举行。

整个年会上的节目均由信阳东阳劳务派遣有限公司的员工自编自导自演,充满信阳地域风情的歌舞《茶香中国》,汉服、汉礼表演带来浓郁中国风,当然还有现场乐队激情澎湃的《追梦赤子心》,萌妹子扎堆Cosplay的我型我秀,猛男VS小鲜肉的小品《我们不一样》……精彩纷呈,高潮迭起,展现了员工良好的精神面貌。

据了解,信阳东阳劳务派遣有限公司成立于2014年11月,位于河南省信阳市南京大道2号。公司是经信阳市人力资源和社会保障厅严格审批并颁发《劳务派遣经营许可证》的专业人力资源服务机构。

公司自成立以来,扎根于人力资源服务业,秉承“追求极致服务体验”的企业理念,认真践行“服务好雇主、服务好合作伙伴、服务好客户、服务好员工”的企业精神。为雇主提供优质管理、劳动关系和谐稳定的管理机制,在2015年2月,与上海携程旅行网合作,成立携程信阳客服中心。

目前携程信阳客服中心员工近1000人,涉及携程酒店预订、订单处理、酒店财务审核等多项业务,携程信阳客服中心成立至今,先后为信阳及周边城市8000多名适龄青年、应届大学生等提供就业机会,同时被评选为河南省高校就业见习基地,为促进我市社会力量由粗放型配置向集约型配置转变贡献着自己的力量,受到了员工及业界的一致好评。



共筑反恐防线

为进一步提高全民反恐反恐意识,提高全民参与反恐斗争的积极性,27日上午,市反恐办在体彩广场开展了以“共筑反恐防线,共护社会平安”为主题的反恐防范集中宣传活动。本次活动通过设立宣传展板、设立咨询台、发放宣传资料等多种形式宣传反恐防范知识,集中宣传教育,使广大群众增强风险意识、责任意识,掌握反恐防范有关知识和技能。
本报记者 周涛 摄

为青少年营造健康的网络环境

《暴力游戏黑皮书》在我市发布

信阳消息(记者 段黎明) 12月25日上午,为了倡导绿色文明上网、远离网络暴力游戏,息县文明办、息县义工联合会、息县第五中学、绿和公益联合举办了2017年《暴力游戏黑皮书》发布仪式。知名学者、民政部《社区·读书》杂志主编黄晓林向以弘扬中华优秀传统文化著称的息县第五中学赠送了价值千余元的作品《日用常行》一书。

发布仪式上,我国知名环保公益人士、“反暴力游戏法”倡导者叶榄宣读了2017年《暴力游戏黑皮书》。该黑皮书列举了一系列沉迷网络暴力

游戏带来的危害事例,阐述了防范和远离网络暴力游戏的具体方法和举措。之后,息县第五中学校长周成学向全体学生发出坚决远离暴力游戏、绿色文明上网、智能手机不进校园、做文明学生绿色少年的倡议,会场上响起“远离暴力游戏,绿色文明上网;远离《王者荣耀》,实现健康人生”的集体宣誓。

《暴力游戏黑皮书》中指出,网络暴力游戏已经泛滥成灾,让世界越来越不安全,希望国家相关部门尽早制定《反暴力游戏法》,用法律为和谐社会以及青少年的健康成长

保驾护航。网络行业要树立强烈的社会责任感和历史责任感,加强行业自律,加强技术排查、内容查核,净化网络环境,为青少年营造一个健康的网络空间。家庭、学校应正确引导青少年玩网络游戏,培养青少年正确的道德观,积极倡导青少年远离网络暴力色情游戏,绿色上网,文明上网。

据悉,2017年《暴力游戏黑皮书》共5600余字,分为“暴力游戏对青少年的负面影响”“暴力游戏极易诱发青少年犯罪”“《王者荣耀》妨碍青少年健康成长的两个案例”和“暴力游戏的预防对策”四个部分。

声 明

●兹有信阳牛旺饮食有限公司营业执照正本(注册号:41150200008321)、税务登记证副本(证号:税登字411502764892870),因不慎遗失,特声明作废。

●兹有河南启德电子有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA40E7NC49),因不慎遗失,特声明作废。

●豫SA7978蓝牌登记证书丢失。豫SA8761蓝牌登记证书行驶证丢失。豫S51196蓝牌登记证书行驶证丢失。豫SL5445蓝牌登记证书丢失。豫SA1118黄牌登记证书丢失。豫S08351黄牌行驶证丢失。摩托车豫S0598F登记证书丢失。豫SD0293蓝牌行驶证登记证丢失。特声明作废。